Szociális szolgáltatásaink
Minden tevékenységünk középpontja, értelme és létjogosultsága a szükséget szenvedő ember életminőségének javítása, életének kiteljesedése.
Következetesen munkálkodunk azon, hogy társadalmi környezetünkben minden ember otthon érezhesse magát.


1.Idősgondozó szolgálatunk keretében olyan idős személyeket látunk el, akiknek már nehéz elviselni a magányt, akiknek már hiányzik az odafigyelés, a biztonságérzet, és akik vágynak egy kisebb családias hangulatú közösségre. Célunknak tekintjük nemcsak az emberbaráti ellátás nyújtását, a mindennapi gondozást az idős ember szükségleteihez igazítva, hanem a közösségteremtést is a magányosan, egyedül élő idős embereknek. 
2.Othoni beteggondozás 
Betegápolási tevékenységünk az otthonhoz, ágyhoz kötött betegek, illetve a valamilyen okból kifolyólag szakorvosi ellátásban hiányt szenvedők (vidéki településeken gyakori) számára nyújt megoldást. A munkatársaink által nyújtott szolgáltatások a helyzettől függően lehetnek egészségügyi, háztartási vagy szociális jellegű szolgáltatások. Betegközvetítő szolgálatunk során emellett kapcsolatot teremtünk a beteg és a szakorvos között a beteg szállítása, és ha szükséges, szállásának biztosítása által. 

3.Korai nevelő és fejlesztő program 
A gyermekek és fiatalok felkarolásával foglalkozó programjainkba családban élő, illetve családi környezet hiányában élő gyermekekkel egyaránt foglalkozunk. A nappali foglalkoztató központok célja különböző alapkészségek fejlesztése, mint a szociális készség, beszéd, figyelem, ritmusérzék stb. 
Legyen egy olyan hely, ahol jó a babáknak, kisgyerekeknek, a szülők biztonságban érzik magukat, mert tudják, szakembercsapat fogadja, együtt járhatják az utat a várandóságtól a gyerek iskolakezdéséig – ez a célja a Gyulafehérvári Caritas korai nevelő és fejlesztő programja a következő szolgáltatásokat nyújtja 
- Gyógypedagógiai, illetve mozgáskompetencia-fejlesztés megkésett vagy eltérő fejlődésű gyermekeknek
- Segítő beszélgetés a gyermeknevelés során jelentkező személyes vagy családi nehézségekről, elakadásokról
- Gyermekágyas program – az újszülött babának és szüleinek szóló, a család otthonában felkínált program
- Cseperedő foglalkozások – fejlesztés zárt, homogén közösségben 6 hónap – 3 év közötti kisgyermekeknek
